

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партикома, санката, заводоуправления Выксунского завода

№ 161 (501)

Воскресенье 15 августа 1937 года

Цена 5 коп.

Предоктабрьское соревнование

Сталевары нового Мартена закрепляют свои успехи

Приближается 20 летие Великой Пролетарской Революции. К этому грандиозному дню энергично готовятся рабочие нового Мартеновского цеха, показывая образцы производительности труда.

12 августа цех дал 6 плавок, 622 тонны, выполнены производственную программу на 124 проц.

Молодой слесарь комсомолец тов. Волков в этот день на печи № 5 выплавил сталь 118 тонн выше норму на 166,2 проц.

А.

За 5 тонн стали с квадратного метра пода печи

20-ти летие Великой Октябрьской Революции, мы будем встречать единой семьей, будем встречать новые производственные победы, но мы успеем.

В этот радостный день каждые прокатчики, сталевары, трубопроводчики расскажут о том, что добились они за последние годы, как они удалили производство.

Враги народа пытались, пытаются и будут пытаться,

Будут варить плавку за 7 часов 20 минут

Приближается 20-летие Великой Пролетарской Революции. Вся страна готовится к этому величественному празднику, каждый трудающийся нашей страны хочет привести к празднику с высокими показателями своей работы.

В этот замечательный день мы будем демонстрировать всему миру

Сталевар плавка

Вызываю смену Розголовой

Ликвидировать последствия предательства, поднять производительность труда, вот то основная задача которых стоит сейчас перед рабочим коллективом Мартеновского цеха № 1.

Я призываю всех передовых людей автозавода и выездной смены. РАЗГОНОЙ ВОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО соревнования имени 20-ти летия Великой Пролетарской Революции, по следующим пунктам организовать стахановскую работу на печах и на канаве, бороться за повышение производственной дисциплины в цехе, выполнять нормы поза взвешивания, полировок и выпуску плавки, бо-

роться за бережное отношение к печам.

Для выполнения выштатных моих обязательств, я в свою очередь предлагаю администрации цеха ряд конкретных требований. Администрация цеха должна обеспечить печи качественным газом, а газогенераторную станцию качественным топливом.

На вагонах должно быть не менее 600 тонн шихты, в мульдах по 700 кг. прогорю. Заправочно и распределительные материалы должны быть высокого качества и в достаточном количестве.

Начальник смены Ненлюдов

Командиры цеха в стороне от стахановского движения

Состоявшееся на днях производственное совещание со стахановцами и инженерно-техническими работниками нового Мартеновского цеха, прошло при высокой активности, оно вскрыло причины переждающие аварии, тормозящие выполнение нормы производственной программы.

Командиры цеха не показали себя ни как организаторы стахановского движения. Т. Гаврилов, Денисов, Балдин и др. свою выступление сводили к оправданию самих себя, мало занимались недостатками в работе цеха, не наметили пути для их исправления. А недостатки в цехе много, значительная часть которых выходит от технического и хозяйственного руководства.

В цехе сложено более 1000 тонн болванки, отлитые не из алюминия. В июле месяце по причинам аварии потерянно 200 тонн металла, программа выполнена всего на 70 проц.

Похоже, командиры производственного управления ремонтом Цеха № 6 должны быть отремонтированы в ближайшее время, начальники цеха не обустроены тов. Денисов не подготовлен желобом ручью, в результате чего ремонтировалась из суток.

8 августа почин мастеров кузни тов. Сидорова произошла авария, прошло до нескольких подиодов, потеряв около 15 тонн металла. Не изменяя своих рабочих и помех шинкаторного цеха, тов. Шкуро, печь № 6 должна была быть после ремонта первую плавку по тов. Шкуро не привел готовых материалов, материял — ферросилиций, доломит, матовист, поэтому была задержана плавка. Часто тов. Шкуро задерживает подачу шихты.

Все эти примеры показывают, что от командира нового Мартеновского цеха требуется коренное улучшение работы, чтобы 20-го дня празднования Великой Пролетарской Революции встретить высокими показателями производительности труда.

Ухлин.

Извещение

16 августа в 5 часов вечера в помещении Делового клуба созывается заводское закрытое партийное собрание.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1) О состоянии партийной пропаганды.
- 2) Прим в члены ВКП(б).
- 3) Решение парткома ВКП(б) об исключении из членов ВКП(б) т. т. Усольцевой и Клюева.

Партном

Знаком самолета № 209

Товарищу СТАЛИНУ

В эти минуты старта, когда большой транспортный самолет «Н-209» со своим грузом готовый к взлету, наша сердца, чувства, мысли обращены Вам, дорогому товарищу СТАЛИНУ. Мы удались из Москвы в Алтай через Северный подъезд гордостью тем, что несем на крыльях самолета величественную славу нашей родины, славу народов Союза Советских Социалистических Республик. Эта слава заставила нас в гражданская война, росла на наших колхозах и полях, в цехах заводов и фабрик, в окрестах в стратосфере, на цветущем земле и в воздухе. Мы счастливы, что наша национальная Башня здания, прокладываем новый путь из Москвы в Америку, добавляем этой славе и толику своего труда в чистоту наших знаний.

Мы воспитаны партией Ленина—Сталина, мы посвятили свою жизнь, свою перспективу, свою судьбу и этот подъезд нашей родной коммунистической партии и Вам, дорогой Иосифу Исаевичу Старикову. Все страны, все государства, все народы живут на берегах изящного океана. Но во всем дает сила для озера стихии этого океана. Вы воспитали в нас такие качества, нашли в нас такие силы, которые приведут только к победе. И мы уверены в победе! До свидания, товарищ СТАЛИН! Мы обещаем Вам выиграть сражение в борьбе с силами природы и еще раз показать миру нового советского человека: таких как мы, в нашей стране миллионы. Перед стартом мы посыпаем Вам слова любви и привета и пусть они будут предвестниками нашей победы!

В долгом пути над океаном, над полярными пространствами, над полюсом, над Азией—всюду мы будем чувствовать Вашу теплоту и ласку, которыми вы окружили советских летчиков. Мысли о нашей родине и о Вас, дорогой Иосифе Исаевиче Старикове, будут даром нас источников силы, энергии, решимости, воли.

До скорого свидания. Знаком самолета № 209:

С. Леваневский
Н. Кастанаев
В. Лещенко

Г. Победиников
Н. Годовиков
Н. Галакинский

Шкалоуский звездром
12 августа 1937 года.

Новый подвиг советской авиации

Зарубежные отклики на перелет т. Леваневского

США с огромным интересом следят за полетом т. Леваневского. В авиационных, коммерческих и научных кругах рассматривают перелет т. Ч. Гаррисона, Громова, как важнейшее блестящее достижение в осуществлении нового воздушного пути, поднят же тов. Леваневского считают фантастически первым проблематическим полетом коммерческих пассажирских самолетов из Москвы в США. Интерес к этому полету усиливается из-за того, что т. Леваневский давно известен в США, где его называют «Советским Линдбергом» и где он имеет много друзей.

Газеты помещают на первых страницах телеграммы из Москвы, в которых подробно описывается стар самолета.

В Фарбенссе (Алакса) с нетерпением ожидают пребывания тов. Леваневского и усиленно готовятся к его встрече. Почти все население

решено явиться на аэропорт рано утром, чтобы встретить летчиков.

Многие радиостанции на Алиске и на северо-западе Канады находятся в полной готовности и в нетерпении ожидают сообщений от летчиков.

Печать Англии, Франции, Чехословакии, Японии помещают сообщения о перелете тов. Леваневского из Москвы в США через Северный полюс. В сообщениях английской печати особо отмечается заявление тов. Леваневского о том, что самолет будет лететь на большой высоте в субстрatosфере.

Чехословакские газеты публикуют сообщение под заголовком: «Регулярное сообщение СССР—США». «Новый подвиг советской авиации». «Нормальная траса движения через Польшу» и т. д. Ряд газет помещают фотографию т. Леваневского.

(ТАСС)

Партисобрание без самокритики

13 августа состоялось собрание партийного союза организаций межсоюзного цеха. Это собрание имело целью доказательства, что коммунисты каждого коммуниста межсоюзного цеха на этом решении забыли. Коммунист РАЙКОВ не желает помышлять свою политическую грамотность, он систематически не посещает партийную школу "ЗУБАКОВ" и ШАРОНОВ следуя пахотному примеру Райкова, так же не участвует, однако никто из них не выступил и не рассказал о своих недостатках. Партисобрание пришло в сухое решение не вскрывающее недостатков в партийной пропаганде, не мобилизовавшее на лучшую постановку партийной пропаганды.

Нужно было думать, что это собрание пройдет с исключительной активностью, коммунисты вскоре вспомнили в изучении основ большевизма и возмущены бесполезности на лучшую постановку партийной пропаганды.

Не так это получилось. Собрание прошло мало, скучно, никто не набрался смелости рассказать о состоянии партийной учебы, а ведь дело с политехнографией, в парторганизации не благополучно.

Заводское партсобрание

Недисциплинированные комсомольцы

Ново-марксовский цех является одним из тех объектов, который был избран группой врагов народа для совершения там вредительства.

Комсомольцы Ново-марксовского цеха должны знать, как устроены враги, как организованы аварии, чтобы на этом повысить бдительность, уметь разоблачать вредителей и выявлять последствия вредительства. Но часть комсомольцев недосконально в организации.

Комсогор Ново-марксовского цеха Жулида.

С. Уранов

О некоторых коварных приемах вербовочной работы иностранных разведок

Шпионаж, вредительство, диверсия являются вооруженными средствами, арсеналом буржуазного государства. Средства эти употребляются не только для борьбы с вероятными противниками, но и с так называемыми дружественными государствами.

Заслуженное шиников нам, стремясь насиловать своих людей на важнейших участках, наших рабочих не ограничиваются этим. Они прилагают также все усилия к тому, чтобы вовлечь в свою шпионскую сеть, неподвижные и неустойчивые элементы, из граждан Советского Союза; стремятся опутать их своей шпионской паутиной, толкают их на путь злонравия, действуют шантажем, подкупом, обманом, угрозами заставляют их служить делу врагов Советского Союза. Необходимо понимать, что шинки, либо в своем сети подчас испо-

Несвоевременно выполняются заказы

Администрация шинката межсоюзного цеха неоднократно обращалась к инженерам электротехники завода "Малороссийскому", чтобы электротехники срочно выполнения заказа и провели освещение места, где идет сварка шланга, но до сих пор ничего не сделано.

Рабочие на свалке работают в три смены, из-за отсутствия света в новой смене производить работы невозможно, отсюда постоянные беженцы "убийцы" — нечастые случаи.

Начальник межсоюзного цеха ОРЛОВ.

Культурно-бытовые вопросы на последнем плане

Газета "Металлург" уже упоминала неудовлетворительные культурно-бытовые условиях рабочих котловщиков-сварщиков цеха, но до сих пор администрации этого цеха ничего не слыхали. Помещения, где они могут быть отдохнуть и поиграть, кроме нет, отсутствуют чайники, кружки, умывальни рабочие ходят в "соседний" цех, мало видят вспомогательных рабочих качественных, от него сильно недрившийся за jakiрается. Со специальной тазик же не благоуполучно. Рукавицы выдают на три месяца, в них хватает только на один месяц, костюмы и обувь, особенно рабочим работников на печах, не выдают.

Песковско раз созывает листы производственные соединения, на них присутствовали представители охраны труда и техники безопасности, заявка, но положение не улучшается.

Всеголовским сопровож-

даются автомобили, су-

дейская, врачебная комис-

На фронтах в Испании

На Центральном и Арагонском фронтах 12 августа не произошло крупных боевых операций.

Правительственные войска предприняли 12 августа неожиданную атаку на Кардосон фронте и заняли деревню Альгеру (15 км к югу от Монтор). Матадинки, подняв революцию, предприняли контратаку. Но сражение осталось безрезультатным.

Рабочие на свалке работают в три смены, из-за отсутствия света в новой смене производить работы невозможно, отсюда постоянные беженцы "убийцы" — нечастые случаи.

Первый советский велотур

12 августа в Москве в торжественной обстановке были даны старт участникам первого советского велотура. 128 сильнейших гонщиков страны начали велодорожную велосипедистскую гонку по маршруту Москва — Киев — Минск — Москва, протяженением в 2514 километров. Советский велотур организован Всесоюзным Комитетом по делам физкультуры и спорта при СКИ ОССР по образцу известных ежегодных гонок французских велосипедистов вокруг Франции.

В советском велотура участвуют опытные, проходившие хорошую подготовку, спортсмены Ордена Трудового Красного Знания, победители недавно проведенных украинского и белорусского велотуров, т. е. Ильиненко, Большаков, Колхозников и Угол, рекордсмен СССР Денисов, известные гонщики Леонид Назаров, Степанов и другие.

Велогонщикам сопровождаются автомобили, судейская, врачебная комиссия, производят в лейтенанты. Владелец в совершенстве немецких, английских и французских языков, он был переведен штаб Барбарского принца Рупрехта, командующего Барбарским корпусом под Л. и. м. НД-27 ведя войну имел переписку с английской разведкой. Даже в 1918 году, когда германцы разведке удалось получить списки агентов союзной разведки, этот офицер, командование уже тогда у немцев полком, имел был обнаружен. Он сам раскрыл себя в Спа, когда был послан в качестве германского легата по переговорам о перемирии и где открыто присоединился к английскому легату.

Заслуженные шинчики в друг

и стране с задачей их прокладки впереди, в организованном соответствующим государством практикуются всеми иностранными разведками.

Одновременно проводится работа по изучению гражданской войны в Германии, поступив там добровольцем в германскую армию и вскоре был

дан, тем или иным методом подвергнут в шпионскую работу. Известно, что почти все лица, получающие разрешение на выезд в Германию, обязаны предварительно явиться во внешнеполитический отдел национально-социалистической партии, где преобразующая большинство из них получают разведывательные задания, а также указания по изучению людей, с которыми им придется встретиться за границей.

(продолжение следует.)

О РЕДАКЦИИ:

С целью избавления широкого окружения рабочих, инженеров-техников, работников и служащих заводов и мастерских от опасности шпионской работы врагов народа и модернизации рабочего коллектива на повышенной революционной активности, редакция издала "Методические указания с сопроводительным номером" печатать статью тов. С. Уранова. О некоторых приемах иностранных разведок в группах шинчиков, связанных с этим статья.

РЕДАКЦИЯ

Зам. отв. редактора — Н. БАШИЛОВ.
Уполн. Общ. № 227 Тип. „В.Р.“